

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федерального агентства по недропользованию и от себя лично приветствую участников и гостей XXVI Научно-практической конференции «Модернизации российского геофизического комплекса».

Перед российскими геофизиками стоят непростые задачи: повышение эффективности и точности разведки месторождений с трудноизвлекаемыми запасами углеводородов, поиски и разведка месторождений на новых нефтегазоперспективных территориях. В успешном решении этих задач ключевую роль играет качественная геофизическая информация.

Надеюсь, что в ходе работы конференции будут приняты актуальные решения, которые зададут вектор для дальнейшего развития российской геофизики.

Желаю всем участникам форума успешной и результативной работы, новых идей и открытий.



Е.А. Киселев

Заместитель Министра природных ресурсов и экологии
Российской Федерации —
руководитель Федерального агентства
по недропользованию